
Készítette: Vizi Barbara – Diamond Star Maine coons 

 

Diamond Star kiscicát szeretnél? 

Első lépésként szeretnénk megismerni így egy Bemutatkozó szöveget szükséges elküldened részünkre, vagy a Facebook 

oldalunkra üzenetben vagy az e-mail címünkre.  

A Bemutatkozó szövegnek tartalmaznia kell a lakhelyed nagyságát (akár a lakásról készült fotók csatolásával), életformádat, 

más állatok mennyiségét, egyszóval minden olyan információt, ami szükséges ahhoz, hogy rálátást biztosítson számunkra 

a kiscica jövőbeni lakhelyére. 

A honlapunkon/Facebook oldalunkon található képek és videók által megismerheted a Tenyészetünket, cicáinkat és azok 

tartási körülményeit, de nem csak Te szeretnéd megismerni a Tenyészetet és a cicákat, kiscicákat, hanem mi is Téged. 

Számunkra nagyon fontos, hogy a kiscicáink hova és milyen körülmények közé kerülnek, ezért szükséges a Bemutatkozó 

szöveg elküldése, mert nem adunk akárhova kiscicát, tehát egymás megismerése nagyon fontos számunkra. 

A másik módja az ismerkedésnek egy Személyes találkozó, ahol eljössz a Tenyészetünkbe és lehetőséged adódik a 

Tenyészetünk személyes megismerésére, mi pedig egy rövidebb beszélgetésből megismerhetünk Téged.  

Kiscicát csak és kizárólag 10 hetes kor után lehet meglátogatni egészségügyi szempontok figyelembe vétele végett! 

A látogatásnak minden esetben díja van, mivel a saját otthonunkba engedünk be és szeretnénk kiszűrni a komolytalan 

érdeklődőket. Természetesen, ha kiscica foglalására kerül sor, akkor a foglaló összegéből levonódik a látogatás díja. 

Amennyiben mindkét fél részéről kölcsönös a szimpátia és továbbra is álmod egy már meglévő kiscica mindenképp 

szükséges a foglaló átadása/elküldése részedről, mert egy kiscica csak akkor lesz foglalt számodra, ha arra a foglaló már 

átadásra került vagy beérkezett. A foglaló elküldése előtt természetesen jóvá kell hagynod az Adásvételi szerződésben 

leírtakat. A foglaló abban az esetben NEM jár vissza, ha a kiválasztott kiscicát visszamondod. 

Amennyiben jövőbeni almokból, de mindenképpen Tőlünk szeretnél kiscicát természetesen előjegyzésre is van lehetőség. 

Ebben az esetben szintén a foglaló elküldésével jegyezhetsz elő egy kiscicára, akár adott nemre, illetve színre is. 

A fennmaradó összeget pedig mindkét esetben a kiscica átvétele előtt vagy elvitelekor kell kiegyenlítened.  
 

Vételár 

Tenyészetünkből egy kiscica vételára függ a kiscica vérvonalától, típusától, színétől/mintázatától és a szemszínétől is. 
Magyarországon kívülre költöző kedvenc kiscica esetén az ár magasabb, mivel többlet költséggel jár (útlevél, 
veszettségoltás, tovább maradás, akár ivartalanítás stb.).  
 
A vételár kialakításában egyrészt részt vesz a kiscica külföldről származó és minőségi vérvonala, a szüleinek az orvosi és 

genetikai tesztjeiknek költségei, másrészt pedig a kiscica saját költségei is, amíg a Tenyészetünkben cseperedik, mint 

például a minőségi táp, konzervek, táplálék kiegészítők, oltások, egyéb orvosi költségek, féreghajtások, chip, játékok, alom, 

egyéb felszerelések és természetesen a Törzskönyve is. Ezek mellett pedig hozzátartozik a vételár kialakításához a tartási 

körülmények és a magas színvonalú, 14 éves, tenyésztői munka is, továbbá egy „DS” kezdőcsomag és 0-24es 

segítségnyújtás és támogatás a részedre. 

Tenyészetünkben az ár fix, nem alkuképes, hiszen a fentebb említett feltételekből nem engedünk. NEM adunk kiscicát se 
oltások nélkül, se Törzskönyv nélkül. Részletfizetésre pedig nincs lehetőség! 
 

Feltételek 

A kiscica országon belül 12-13 hetes korában (országon kívül 15-16 hetes korában útlevéllel és 

veszettségoltással), ivartalanítási kötelezettséggel vagy már ivartalanítva, természetesen oltási könyvvel – igény esetén 

útlevéllel -, 2x oltva, többszörösen féreghajtva, chippelve, Törzskönyvvel, 9 oldalas adásvételi szerződéssel, számlával, 

szülők genetikai tesztjeinek másolatával, Tenyésztői garanciával és egy „DS” kezdőcsomaggal kerül hozzád. 

Ivartalanítási kötelezettség jelentése: Tenyészetünk nagy figyelmet fordít arra, hogy a kiscicáinkat NE szaporítsa senki, 

tehát, NEM adunk tenyésztésre cicát Magyarországra. Kiscicáink kizárólag kedvenc céllal kerülnek átadásra, ami azt jelenti, 

hogy a cicát NEM pároztathatod és vállalod, hogy 8 hónapos koráig ivartalaníttatod! 

A cica tulajdon joga és a hozzá tartozó Törzskönyv mindaddig a Mi tulajdonunkat képezi, ameddig a cicát nem ivartalanítod. 

Az ivartalanítás megtörténte után postázzuk a Törzskönyvet részedre a kasztrációt igazoló (oltási könyvben vagy útlevélben 

feltüntetett) állatorvosi bejegyzés és a műtéti hegről készített kép ellenében. 

                  ,,DS” csomag tartalma 

• Adásvételi szerződés számlával, 

• oltási könyv vagy útlevél, 

• szülők genetikai tesztjeinek másolata, 

• 400gr száraz táp, amelyet a kiscica aktuálisan fogyaszt, 

• konzerv, 

• játékok, játékpálca, 

• külföldre utazás esetén: pléd, alomtálca, alom, tálak,  

• egy általunk készített kisokos könyv PDF-ben, amely segítséget nyújt 
a hétköznapokban, 

• és egy saját logós papírtáska. 


